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Európsky týždeň mobility v Prešove vrcholí cez víkend od piatku 20.9. do nedele 22.9.2024, keď majú
cestujúci možnosť vybrať sa za víkendovým programom MHD-čkou bezplatne. Dopravný podnik mesta
Prešov, a.s. pozýva Prešovčanov nechať auto zaparkované doma a využiť MHD. Počas ETM 2024 ju majú
cez víkend od 20. do 22.9.2024 zadarmo. Pohodlne sa tak môžu zo sídlisk dopraviť do centra mesta a
vychutnať si napríklad Street Food Festival, ktorý sa v piatok 20. septembra začína na Hlavnej ulici.Doprava
MHD je pre cestujúcu verejnosť bezplatná v dňoch 20. – 22. septembra 2024 (piatok, sobota, nedeľa) v I a II.
tarifnom pásme. Za kultúrou či športom do mesta sa tak môžu vybrať aj obyvatelia okolitých obcí a miest,
ktoré sú obsluhované MHD - Veľký Šariš, Malý Šariš, Bzenov, Fintice, Haniska, Ľubotice, Ruská Nová Ves,
Teriakovce, Vyšná Šebastová, Záborské, Dulova Ves a Podhradík.Na nočných linkách platí štandardná Tarifa
MHD v Prešove. Nárok na bezplatnú prepravu v uvedených dňoch nie je zadefinovaný v Prepravnom
poriadku MHD v Prešove, preto cestujúcemu nevznikne nárok na vrátenie cestovného za nevyužitý alebo
čiastočne využitý predplatný cestovný lístok.DPMP, a.s. zároveň odpovedá na najčastejšie otázky
cestujúcich o predplatných cestovných lístkoch:Ktorí občania SR s trvalým pobytom v meste Prešov alebo v
obci Ľubotice môžu cestovať v I. tarifnom pásme na tzv. evidenčný predplatný cestovný lístok (PCL)?Ide o
cestujúcich  od dovŕšenia 6. roku veku do dovŕšenia 18. roku veku a seniorov,  od dovŕšenia 62. roku do
dovŕšenia 70.roku. Všetky informácie k vybaveniu evidenčného predplatného cestovného lístka sú uvedené
na týchto odkazoch: https://www.dpmp.sk/_uploads/files/c4ab32e1d2.pdf
https://www.dpmp.sk/_uploads/files/e884e5a6ea.pdf Ak som si vybavil PCL minulý rok, platí mi naďalej aj
na tento rok? Platnosť PCL je jeden rok od dátumu vydania a je možné ju predĺžiť nasledujúcim spôsobom: je
potrebné požiadať o predĺženie v niektorej z kamenných predajní DPMP, a.s. - na Weberovej ulici 2, v
priestore Železničnej a autobusovej stanice na Masarykovej ulici 26 a v nákupnom stredisku Opál na
Zemplínskej ulici 9, o predĺženie PCL je možné požiadať najskôr 30 dní pred ukončením platnosti, treba so
sebou priniesť občiansky preukaz, v predajni podpísať vyhlásenie o trvalom pobyte, uhradiť poplatok vo
výške 1 €, za dieťa do 16 rokov musí o predĺženie požiadať jeho zákonný zástupca; v prípade, ak má zákonný
zástupca iné priezvisko ako jeho dieťa, je potrebné priniesť aj rodný list dieťaťa. Čo ak som na predĺženie
PCL zabudol? Ak platnosť PCL nebola predĺžená a nebol uhradený poplatok vo výške 1 € , cestovný lístok je
neplatný.Zdroj: DPMP, a.s.Foto: archív, E. Wittner


